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Φοιτητές που δεν έχουν κάνει δήλωση μαθημάτων δεν έχουν το δικαίωμα να συμμετέχουν στις εξετάσεις του εξαμήνου!!!!

· Οι πρωτοετείς φοιτητές δηλώνουν όλα τα υποχρεωτικά του εξαμήνου τους και ένα υποχρεωτικό κατ΄επιλογήν το οποίο δεν μπορεί να αλλάξει στην πορεία .
·  Οι φοιτητές των 4ου, 6ου, 8ου και 10ου  εξαμήνων επιλέγουν τα υποχρεωτικά μαθήματα του εξαμήνου τους, τα οφειλόμενα υποχρεωτικά προηγούμενων εξαμήνων και μέχρι τρία υποχρεωτικά κατ΄ επιλογήν (από παλιότερα εξάμηνα και από αυτό στο οποίο ανήκουν). 

· Μόνο για τους φοιτητές του 12ου εξαμήνου υπάρχει η δυνατότητα να δηλώσουν τα υποχρεωτικά μαθήματα του εξαμήνου τους, τα οφειλόμενα υποχρεωτικά προηγούμενων εξαμήνων και όσα κατ΄ επιλογήν απαιτούνται για να συμπληρώσουν τον αριθμό επιλεγόμενων (14) για τη λήψη πτυχίου.
· Οι φοιτητές εκτός κύκλου δηλώνουν όλα τα οφειλόμενα υποχρεωτικά προηγούμενων χειμερινών  και εαρινών εξαμήνων και όσα υποχρεωτικά κατ΄ επιλογήν απαιτούνται για να συμπληρώσουν τον αριθμό επιλεγόμενων (14) για τη λήψη πτυχίου.
· ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΚΤΟΣ ΚΥΚΛΟΥ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΜΠΟΡΟΥΝ:
· -ΕΙΤΕ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ
· -ΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΦΑΞ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ (2551030922)
· ΕΙΤΕ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ:
sresta@admin.duth.gr
ddiamant@admin.duth.gr

· Οποιαδήποτε δήλωση δεν ακολουθεί τις παραπάνω οδηγίες θεωρείται  ΑΚΥΡΗ

· Κρίνεται απαραίτητο να εκτυπώνετε την δήλωσή σας προκειμένου να έχετε ένα αποδεικτικό στοιχείο.  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

