ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
ΑΠΟ 10-8-2020 ΕΩΣ 14-8-2020

· Οι φοιτητές, οι οποίοι για σοβαρούς προσωπικούς λόγους δεν υπέβαλαν εμπρόθεσμα δήλωση μαθημάτων έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν όλα τα οφειλόμενα υποχρεωτικά και υποχρεωτικά κατ’ επιλογήν προηγούμενων χειμερινών  και εαρινών εξαμήνων  από 10-8-2020 ΕΩΣ 14-8-2020 ώστε να είναι δυνατή η εξέτασή τους κατά την επαναληπτική εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου.  Η δήλωση θα γίνει τηρώντας τους παρακάτω κανόνες:

· Οι πρωτοετείς φοιτητές (έτος εισαγωγής 2019-20) δηλώνουν όλα τα υποχρεωτικά του εξαμήνου τους και ένα υποχρεωτικό κατ΄επιλογήν το οποίο δεν μπορεί να αλλάξει στην πορεία . Οι κανόνες δήλωσης που οφείλουν να τηρούν για τα επόμενα έτη φοίτησης έχουν ως εξής:

· 1 υποχρεωτικό κατ’  επιλογήν μάθημα για τα ,2ο, 4ο εξάμηνα
· 2 υποχρεωτικά κατ’  επιλογήν μαθήματα για τα 
6ο ,8ο, 10ο εξάμηνα

·  Οι φοιτητές των 4ου, 6ου, 8ου, 10ου, εξαμήνων δηλώνουν τα υποχρεωτικά μαθήματα του εξαμήνου τους, τα οφειλόμενα υποχρεωτικά προηγούμενων εξαμήνων και μέχρι τρία υποχρεωτικά κατ΄ επιλογήν. 

· [bookmark: _Hlk22815494]Οι φοιτητές του 12ου εξαμήνου δηλώνουν τα υποχρεωτικά μαθήματα του εξαμήνου τους, τα οφειλόμενα υποχρεωτικά προηγούμενων χειμερινών και εαρινών εξαμήνων και έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν όσα υποχρεωτικά κατ΄ επιλογήν απαιτούνται για να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο αριθμό υποχρεωτικών κατ΄επιλογήν  (14) για τη λήψη πτυχίου.

· Οι φοιτητές εκτός κύκλου δηλώνουν όλα τα οφειλόμενα υποχρεωτικά προηγούμενων χειμερινών  και εαρινών εξαμήνων και όσα υποχρεωτικά κατ΄ επιλογήν απαιτούνται για να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο αριθμό υποχρεωτικών κατ΄ επιλογήν  (14) για τη λήψη πτυχίου.
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· Οποιαδήποτε δήλωση δεν ακολουθεί τις παραπάνω οδηγίες θεωρείται  ΑΚΥΡΗ

· Κρίνεται απαραίτητο να εκτυπώνετε την δήλωσή σας προκειμένου να έχετε ένα αποδεικτικό στοιχείο για την συμπλήρωσή της.  
