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Η τελετή Ορκωμοσίας των αποφοίτων του Τμήματος Ιατρικής της περιόδου Σεπτεμβρίου 2021 θα πραγματοποιηθεί την
Τρίτη 9 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 12:00π.μ. στο Αμφιθέατρο της Δραγάνας στην Αλεξανδρούπολη.

· Οι φοιτητές θα μπορούν να έχουν αυστηρά έως τέσσερις (4) καλεσμένους ο καθένας. Πριν την ημέρα της ορκωμοσίας και ως τις 10.00 π.μ. της ίδιας ημέρας θα πρέπει ο κάθε φοιτητής να περάσει από τη Γραμματεία του Τμήματος Ιατρικής να παραλάβει τις προσκλήσεις του.
Όλοι οι συμμετέχοντες για την είσοδό τους στο Αμφιθέατρο θα πρέπει:
· Να επιδείξουν είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού (μετά τη συμπλήρωση 14 ημερών από τη δεύτερη δόση ή τη μοναδική δόση), είτε πιστοποιητικό νόσησης που εκδίδεται 30 ημέρες μετά από τον πρώτο θετικό έλεγχο και η ισχύς του διαρκεί έως 180 ημέρες μετά από αυτόν, είτε βεβαίωση αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου με τη μέθοδο PCR για κορωνοϊό Covid-19 έως 72 ώρες ή αρνητική εξέταση με τη χρήση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού Covid-19 (Rapid-test) έως 48 ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της τελετής.
Κατ’ εξαίρεση είναι δυνατή η είσοδος ανηλίκων ηλικίας 4 έως 11 ετών κατόπιν διεξαγωγής και δήλωσης αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου έως 24 ώρες πριν την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της τελετής.  
· Η χρήση προστατευτικής μάσκας (κατά προτίμηση χειρουργική) είναι υποχρεωτική για όλους.

Γραμματεία Φοιτητικών Θεμάτων

· Ρέστα Στέλλα – Κατερίνα				
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· Βουγιατζή Ευανθία
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