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Φοιτητές που ΔΕΝ έχουν κάνει δήλωση μαθημάτων ΔΕΝ έχουν το δικαίωμα να συμμετέχουν στις εξετάσεις του εξαμήνου!!!!
· Οι πρωτοετείς φοιτητές (έτος εισαγωγής 2022-2023 αφού πάρουν τους κωδικούς τους), υποβάλουν ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων στη διεύθυνση https://students.duth.gr Δηλώνουν όλα τα υποχρεωτικά του εξαμήνου τους και ένα υποχρεωτικό κατ’ επιλογήν το οποίο δεν μπορεί να αλλάξει στην πορεία 

Κανόνες δήλωσης που οφείλουν να τηρούν οι φοιτητές:

· 1 υποχρεωτικό κατ’  επιλογήν μάθημα για τα 
1ο ,3ο, 7ο και 9ο εξάμηνα
· 2 υποχρεωτικά κατ’  επιλογήν μαθήματα για το 5ο εξάμηνο

· Οι φοιτητές του 3ου, 5ου, 7ου και 9ου εξαμήνου δηλώνουν όλα τα υποχρεωτικά του εξαμήνου τους και όλα τα οφειλόμενα υποχρεωτικά των χειμερινών εξαμήνων.
· [bookmark: _Hlk22815494]Οι φοιτητές του 11ου εξαμήνου δηλώνουν τα υποχρεωτικά μαθήματα του εξαμήνου τους, τα οφειλόμενα υποχρεωτικά προηγούμενων χειμερινών εξαμήνων και έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν όσα υποχρεωτικά κατ’ επιλογήν απαιτούνται για να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο αριθμό υποχρεωτικών κατ’ επιλογήν  (14) για τη λήψη πτυχίου.
· Οι φοιτητές εκτός κύκλου δηλώνουν όλα τα οφειλόμενα υποχρεωτικά προηγούμενων χειμερινών και εαρινών εξαμήνων και όσα υποχρεωτικά κατ’ επιλογήν απαιτούνται για να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο αριθμό υποχρεωτικών κατ’ επιλογήν  (14) για τη λήψη πτυχίου. 
Οι φοιτητές εκτός κύκλου που δεν έχουν κωδικούς για πρόσβαση στις ηλεκτρονικές δηλώσεις παρακαλούνται να επικοινωνούν τηλεφωνικά με τη Γραμματεία Φοιτητικών Θεμάτων.

· [bookmark: _Hlk32388441]Οποιαδήποτε δήλωση δεν ακολουθεί τις παραπάνω οδηγίες θεωρείται  ΑΚΥΡΗ.

· Κρίνεται απαραίτητο να εκτυπώνετε το e-mail επιβεβαίωσης προκειμένου να έχετε ένα αποδεικτικό στοιχείο.  
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