


Open HelMSIC Week 2022 | 10-14 Οκτωβρίου

[bookmark: _GoBack]Καλώς ήρθες στην Open HelMSIC Week 2022! Αν είσαι φοιτητής Ιατρικής και σε ενδιαφέρει ο εθελοντισμός, θα ήθελες να αξιοποιήσεις ή να αναπτύξεις τις δεξιότητες σου μέσω δράσεων που σχετίζονται με την σχολή σου και να έρθεις σε επαφή με φοιτητές Ιατρικής από όλο τον κόσμο τότε… αξίζει να διαβάσεις παρακάτω!

Τι είναι Open HelMSIC Week;

Η HelMSIC - Hellenic Medical Students’ International Committee είναι ένα ανεξάρτητο σωματείο μη κυβερνητικού, μη κερδοσκοπικού, μη κομματικού χαρακτήρα. Φέτος, από τις 10-14 Οκτωβρίου διοργανώνει την Open HelMSIC Week, και στις 7 Ιατρικές Σχολές. Αποτελεί μια δράση με σκοπό την εξωτερίκευση των δραστηριοτήτων της οργάνωσης προς τους φοιτητές Ιατρικής, και την ανάδειξη της αξίας του εθελοντισμού στην ολιστικότερη εκπαίδευση των φοιτητών μέσα στις Ιατρικές Σχολές.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο website της HelMSIC: https://www.helmsic.gr/, καθώς και στο Group της τοπικής επιτροπής στο Facebook: HelMSIC Alexandroupolis

Αυτές τις ημέρες θα συζητήσουμε για:

Δευτέρα 10/10: Τομείς και Δράσεις
Τρίτη 11/10: Πανελλήνιες Συναντήσεις
Τετάρτη 12/10: Εξωτερικοί Συνεργάτες και Επικαιρότητα
Πέμπτη 13/10: Διεθνή Δίκτυα και Διεθνείς Συναντήσεις
Παρασκευή 14/10: Peer Education και training ομοταγούς εκπαίδευσης

Την Πέμπτη 13/10 στις 18:00 θα πραγματοποιηθεί live στο instagram της HelMSIC (@helmsic) στο οποίο θα έχεις τη δυνατότητα να γνωρίσεις το περιεχόμενο και την δραστηριοποίησή μας πιο άμεσα, κάνοντας ερωτήσεις.

Πού μπορείς να μας βρεις;

Κατά την διάρκεια της Open HelMSIC Week, δηλαδή από τις 10 έως 14 Οκτωβρίου, μπορείς να αναζητήσεις περαιτέρω πληροφορίες στα ανοιχτά γραφεία της Τοπικής Επιτροπής στην οδό Ιωακείμ Καβύρη 6 στον πρώτο όροφο από τις 19:00 μέχρι τις 21:00.

Δήλωσε συμμετοχή στο εκπαιδευτικό Training 

Πως η έρευνα συνδέεται με την Ιατρική και την Ιατρική Σχολή? Πως διαβάζω μια έρευνα αξιολογώντας την αξιοπιστία της σε κάθε κομμάτι και πως τη χρησιμοποιώ? Πως μπορώ να συμμετέχω σε αυτό σαν φοιτητής Ιατρικής.
Αυτά είναι ερωτήματα που τριγυρνούν στο μυαλό όλων μας στα πρώτα έτη.
Η αξιολόγηση πηγών και ερευνητικών papers  είναι μια ικανότητα που είναι πολύ σημαντική για την ιατρική σχολή. Σε αυτό το training θα μάθεις τις βασικές αρχές του critical appraisal και κάποια βασικά κριτήρια για να κρίνεις την εγκυρότητα και την αξιοπιστία ενός ερευνητικού paper καθώς και πως μπορείς να εμπλακείς σε ερευνητικές ευκαιρίες μέσω της Ιατρικής σχολής. 
Την Παρασκευή 14/10, ώρα 18:00 στην οδό Ιωακείμ Καβύρη 6, δίπλα στο αναγνωστήριο, θα πραγματοποιηθεί training ομοταγούς εκπαίδευσης σχετικά με την “Ανακαλύπτοντας κριτικά την έρευνα”. To peer education ή αλλιώς ομοταγής εκπαίδευση αποτελεί μια μέθοδο μετάδοσης πληροφοριών μεταξύ ομότιμων, που προωθεί την ανεξάρτητη μάθηση και την μετάδοση πληροφοριών σε ένα πιο διαδραστικό περιβάλλον

Για να δηλώσεις συμμετοχή μπορείς να επισκεφθείς τα ανοιχτά γραφεία της τοπικής σου επιτροπής ή να συμπληρώσεις την παρακάτω φόρμα: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc7IMDAVrmKYQVp11gkUSNl2RUGCU0B0Z0tui9sYbkpO38Bbg/viewform?usp=sf_link
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